



想要煥然一新的廚房嗎？從食物殘渣堆肥做起



在1996 年，Recology 啟動了舊金山路邊食物殘渣堆肥收集計畫。有些人馬上表示：「別弄在我的廚房裡就好。」

這些客戶擔心堆肥可能產生異味和果蠅，且「不適合我」。

但事實證明，情況截然相反。正確處理廚餘堆肥可以減少廚房的異味。當您在廚房設置廚餘桶時，您將把可能產生異味的物品隔離在一個容器中。

食物殘渣將不再與廚房水槽下的其他垃圾混在一起。

舊金山居民們陸續意識到，保持廚房清潔和清新的步驟有三個：

1. 購買一個廚房廚餘桶。
2. 在廚餘桶裡鋪上用過的餐巾紙或紙巾。
3. 睡前將其中的廚餘倒入綠色堆肥收集桶。

快速沖洗空桶，便大功告成。

Recology 向舊金山住宅和公寓客戶提供免費的廚房堆肥桶，每單位一個。如欲訂購廚餘桶，請傳送電子郵件至：CustomerService@RecologySF.com。

正向循環

廚房垃圾堆肥的成效將日益增加。透過 Recology 的綠色垃圾桶計畫，舊金山每天堆肥近了 400 噸食物殘渣、樹枝和樹葉。該計畫已將總計 200 多萬噸可堆肥材料從垃圾填埋場中分離出來。

它同時還能減少垃圾填埋場的氣體排放，包括強烈的甲烷溫室氣體。

堆肥成品還可以用於當地農場。它們可改善土壤健康，幫助提升作物的營養成分，並節約用水。堆肥是天然的海綿，可吸引和維持水分。

因此，歡迎大家一起使用廚房廚餘桶和堆肥！讓我們一同發揮不可或缺的環境保護效果。

每天進行堆肥處理，成為解決方案的一部分。而我們則可享受清潔、清新的廚房作為獎勵。■

營養健康、吸飽雨水的土壤孕育了豐收的一年。

2023 年，北加州農民喜獲豐收。

這歸功於多種因素，包括堆肥的使用，以及該地區在經歷連續三年的乾旱後，於 2022-2023 年的雨季久旱逢甘霖。

聖赫勒拿島 Maxville 酒莊的釀酒師 Collin Lilly 認為，應將食物殘渣以堆肥的形式送回農場。他建議葡萄園使用由果渣、葡萄皮和葡萄梗製成的堆肥。

「這是整個回收流程的環節之一。」Lilly 表示。「它需要回歸大地，並再次被吸收並繼續循環。」



施用堆肥有助於農場為生長食物的 14 英寸表土中的微生物提供養分。

堆肥也可比作一塊天然海綿，可吸水和保水。施用堆肥可軟化土壤，讓植物根系在土壤中延伸得更遠，並幫助土壤蓄水。

「2023 年是葡萄的豐收年，得益於自然灌溉。」Lilly 說道。

夏季氣溫炎熱，但不至於過熱使得收穫季來臨時，農作團隊收成的時間也恰到好處。這樣的豐收可於當地農貿市場供一般民眾享受。

特別感謝參與舊金山路邊食物殘渣堆肥收集計畫的人們。你們的努力協助造就了 2023 年的健康豐收，並在今後持續發揮效果。■

簡單地對塑膠說「不用了，謝謝」

為了減少塑膠包裝的使用，請在雜貨店和農貿市場選擇散裝水果和蔬菜，盡可能拒絕塑膠袋和其他一次性塑膠製品。

如需包裝，請選擇玻璃、紙或金屬。這三種材料都易於回收。

研究預估每年有 9 至 11 百萬噸的塑膠被排入我們的海中，對於魚類、鳥類、海豚、鯨魚及其他動物造成負面影響。科學研究顯示，出現在食物、水和空氣中的微塑膠日益增加。據估計，2030 年，環境中的塑膠將增加一倍，到 2040 年將增加近三倍。



為了減少塑膠袋的使用，許多商店會免費向顧客提供空包裝盒。



香蕉和其他水果蔬菜都有自己的包裝。無需塑膠包裝。

其他可回收物分離。遺憾的是，塑膠是由幾種不同的樹脂製成的，形態各異，其中很多都不容易回收。

只取你所需要的，充分利用你所擁有的。這樣的實際理念既能省錢，又能減少垃圾，包括塑膠垃圾。■

解決方案

若我們在購物時拒絕使用塑膠，就是在直接向品牌商及其包裝公司傳達有力的訊息。如果我們不買，他們就不會生產。



玻璃瓶和玻璃罐可百分之百回收。

Recology 和舊金山市政府致力於最大化各種材質的回收，包括塑膠。我們在回收廠內安裝了最先進的光學分揀機和機器人分揀機，將塑膠與包括紙張在內的

然而，我們想購買的每件商品是否都有方便、低成本、環保的選項？沒有，但在許多情況下，我們可以購買沒有包裝的食品，或在選擇產品時，選擇使用可隨時回收或堆肥的包裝。

回收聖誕樹對環境的益處

回收聖誕樹雖然看似簡單，卻對環境有著巨大的益處。

舊金山每年回收 500 噸聖誕樹，估計總數為 25,000 棵。此舉節省了大量垃圾填埋空間，也避免了大量氣體排放。

在 1 月的首兩週，居民們將他們的聖誕樹放在路邊的藍色推車旁。從 1 月 2 日到 12 日，負責收集聖誕樹的 Recology 工作人員開車走遍了舊金山的每一條大街小巷，將聖誕樹收集起來。

我們使用大型碎木機將樹木磨碎，然後用這些碎片製成覆蓋物。

松樹含有松脂，這是一種粘性樹脂，也是一種天然的雜草抑制劑。松樹製成的覆蓋物可用於商業景觀美化專案和野餐長椅周圍，發揮抑制雜草的天然功效。



聖誕樹製成的覆蓋物還可用於減少高速公路匝道旁雜草，從而提升駛入者的視野能見度。

聖誕樹是營造節日氣氛的關鍵。而在節日後回收聖誕樹則可達成多重環境效益。■

在社群媒體追蹤我們，便能得到小訣竅、活動訊息、回收新聞等：

@recology

@recologysf



廢棄箱部門
888.404.4008